
 

Nº Descrição LarguraQtde Comprimento

01 TAMPO SUPERIOR 01

01

Material

MDP 15mm

MDP 15mm

1805mm 745mm

02

Cód Item

25416

25418

Códigos de Reposição p/ Assistência

APLIQUE RIPADO 06MDF 15mm03 25602

TAMPO INFERIOR 

04MDP 15 mm 885mm 90mm04 9654

05

TAMPO NICHO 

02

01

MDP 15mm

MDP 25mm

 1400mm 90mm

1805mm 330mm06

19807

25420

SUPORTE FIXAÇÃO

BASE NICHO 01MDP 15mm 1765mm 318mm07 25623

ATENÇÃO 

TRAVESSA TRASEIRA

01MDP 15 mm 1765mm 318mm08 25424

09

 DIVISÃO SUPERIOR

01

01

MDP 15mm

MDP 15mm

288mm 209mm

288mm 108mm10

25428

25426

PRATELEIRA NICHO

02MDP 15mm 347mm 320mm11 25422

DIVISÃO INFERIOR

12 PRATELEIRA SUPERIOR 01MDP 25mm 1059mm 175mm

13

18671

PRATELEIRA MENOR 02MDP 25mm 350mm 150mm

14

25563

1805mm 745mm

1118mm 30mm

TRAVESSA PORTA 01MDP 12mm 1758mm 120mm

15

25604

APLIQUE PORTA 11MDF 15mm 199mm 146mm

16

25603

VERSALHES

FERRAGEM

14

10

Cavilha 6x40 mm

Cantoneira Plástica 20x40mm

32

17

Passa fio 40 mm
01

Bucha Nylon ø 8mm

Parafuso PH CC 5x50mm
14

Parafuso PH  4x25mm

Parafuso PH CC 3,5x40mm 

Calço dobradiça Baixo

07

04

08 01
Articulador 04.03.249mm 

Parafuso cab. Chata Phillips 3,5x12mm

Parafuso cab. Chata Phillips 3,5x20mm
26

Dobradiça Colo Baixo 26mm

Chave Zetta Allen 3mm

04

Cod.0705363

F

G

H

I
NA

B

D K

L

M

C
Parafuso Soberbo 5x50mm

36 01

J

E 04

O

Suporte de Aço 13,5x42,4mm
02

Cavilha 6x20 mm

P

24
Parafuso cab. Chata Phillips 3,5x10mm

Q

R

02
Puxador Plástico 150mm

Tapa Furo Plástico 5mm
08

S

 LATERAL NICHO

APLIQUE PORTA 01MDF 15mm 199mm 76mm

17

25620

APLIQUE PORTA 01MDF 15mm 199mm 127mm25621

Tamanha Máximo
        Da TV

65''
01

03 03 03
03 03

03

02

05
05

04

04

11

11

06

08

09

10

17

07

15
15 15 15

15 15
15

15 15
15

15 16

13

13 12

14



7
2
0

m
m

PAREDE

1
8

4
0

m
m

8MM

8X

011113

4
0
m

m
4
0
m

m

E

06x 2X

- 1º Passo
- 1º Step

- 1º Paso

A

O

02x

20X

C L

04x 01X

C L

06x 01X

E R

24x 04X

C

02x

Q H+I

26x 04X

J N

08x 08X

D

08X

2X

O K

05X

K+O

A

06x

02X 06X

A

A

06x

C
C

C
C

02X

D

C

C

CC

C
C

D

D
D D

D
D
D

DD
D
D

D

E N

06x 2X

N

N

E
E
E

E

N

N

E
E

E

60mm 60mm

O

04X

F

02X

E

02X

E

E E E E
E

E E E E E E

R

02X

R

02X

F+OF+O

A

02x

C
C

17 15
15

15
15

15
15

15
15

15
15 15

16

D

15x

M

24x

H

+

M

MM

MM

350mm

350mm

R

02x 01x

P

M

M

- 2º Passo
- 2º Step

- 2º Paso

- 3º Passo
- 3º Step

- 3º Paso

- 4º Passo
- 4º Step

- 4º Paso

- 5º Passo
- 5º Step

- 5º Paso

- 6º Passo
- 6º Step

- 6º Paso

 5
kg

 5
kg

 1
kg 1

kg

 1
kg

B

01x

S

S

G

08x

B

01x

G
G
G

G G

G

G

G

A

06x

K

K+O

K+O

K+O

K+O

N

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

Q
Q

P

J

N

- 10º Passo
- 10º Step

- 10º Paso

- 7º Passo
- 7º Step

- 7º Paso

- 8º Passo
- 8º Step

- 8º Paso

- 9º Passo
- 9º Step

- 9º Paso

- 11º Passo
- 11º Step

- 11º Paso

- 12º Passo
- 12º Step

- 12º Paso

11

11

06

10

11

08

09
07

02

13

03

01

13

05

05

04

04

12

14

14

04

04


	Página 1
	Página 2

